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I am a: (Check all that apply)

Answer 0% 100%
Number of

Response(s)
Response

Ratio
Program Coordinator 77 23.8 %

Nurse 54 16.7 %

Dietician 19 5.8 %

Mental Health Professional 14 4.3 %

Support Group Leader 63 19.5 %

Bariatric Patient 57 17.6 %

Other 39 12.0 %

Totals 323 100%

I am employed by:

Answer 0% 100%
Number of

Response(s)
Response

Ratio
Bariatric Surgeon's Office 49 23.5 %

Hospital Facility 109 52.4 %

I am an Independent
Contractor

33 15.8 %

No Response(s) 17 8.1 %

Totals 208 100%

Does your program charge an out of pocket program fee? (If Yes, please continue)

Answer 0% 100%
Number of

Response(s)
Response

Ratio
Yes 77 37.0 %

No 108 51.9 %

We are considering charging
a program fee

14 6.7 %

No Response(s) 9 4.3 %

Totals 208 100%
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The program fee is collected by:

Answer 0% 100%
Number of

Response(s)
Response

Ratio
Bariatric Surgeon's Office 48 23.0 %

Hospital Facility 27 12.9 %

Independent Party 4 1.9 %

We do not charge a program
fee

96 46.1 %

No Response(s) 33 15.8 %

Totals 208 100%

How much is your current program fee?

Answer 0% 100%
Number of

Response(s)
Response

Ratio
$100 - $200 13 6.2 %

$200 - $500 46 22.1 %

$500 - $1,000 11 5.2 %

$1,000 - $1,500 3 1.4 %

$1500 or more 9 4.3 %

No Response(s) 126 60.5 %

Totals 208 100%

Which of the following is included in your program fee. (select all that apply)

Answer 0% 100%
Number of

Response(s)
Response

Ratio
Dietician Consultation 54 13.6 %

Psychological Evaluation 26 6.5 %

Fitness or Exercise Program
or Professional

34 8.5 %

Support Groups 72 18.1 %

Patient Educational
Materials (BSCI or other)

63 15.9 %

Educational Classes 55 13.8 %

Website or Online Support
(BSCI or other)

43 10.8 %

Annual Patient Events 32 8.0 %

Other 17 4.2 %

Totals 396 100%

Please provide any comments or questions you may have about Bariatric Program Fees.
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54 Response(s)
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